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Његово високопреосвештенство Архиепископ 
цетињски и Митрополит црногорско-приморски 
г. Јоаникије служиће у четвртак, 14. августа, 
Свету архијерејску Литургију у Храму Светих 
мученика Макавеја у подгоричком насељу 
Толоши, поводом храмовне славе. Света 
служба Божија почеће у 8 часова. 
Овогодишњи домаћин славе је господин 
Миодраг Вратница са породицом.

На обележавању 22 године од убиства дечака Ивана Јововића и Панта Дакића 
на реци Бистрици, испред цркве Рођења Пресвете Богородице у Гораждевцу, 
верницима се обратио викарни епископ патријарха српског Порфирија и 
Владика новобрдски Иларион.

У својој беседи Владика је окупљенима поручио да се данас нису сабрали 
само ради сећања, већ да прославе живот, јер у Богу сви живе.



“Ми се данас сабрасмо овде да прославимо живот, парадоксално 
прослављамо живот, а окупили смо се да вршимо спомен упокојених и 
мртвих, зато што верујемо да сви у Богу живе, и ми се овде сабрасмо данас 
зато што су у Богу сви живи. Иван и Панто су живи у Богу, у тајни Његовог 
загрљаја који и нас очекује. Са становишта овога света све је страшно и 
чемерно. Зашто једно дете да страда на такав начин? Зашто нема правде? 
Зашто се не зна ко је починилац? Зашто ова црква не може да се без сметње 
обнови и да пропоје поново? Много има питања „зашто“ у овоме свету, али 
када посматрамо са становишта свете службе и свете литургије, и присуства 
Христовог, губи се „зашто“. Зато што кад је Бог ту са нама, губе се питања. 
Човеку ништа више није потребно осим те милине и топлине Божијег 
загрљаја. А у том загрљају смо сви. Само треба човек да има вере, да отвори 
очи, да види Христа васкрслога и да види у Његовом загрљају Ивана и 
Панта”, рекао је Владика Иларион у својој беседи.

Владика Иларион упутио је речи утехе породицама страдалих и верницима, 
позивајући их да вером превазиђу бол и неправду, те да у свему препознају 
тријумф живота.

“То је на нама, браћо и сестре, да горчину у своме срцу излечимо и, колико 
год да је живот овај тежак и чемеран, да га вером у васкрслога Христа 
преобразимо у добар и сладак, без обзира на све. Посебно ви који сте 
оптерећени болом, који ће да умине тек онда када будете угледали Ивана и 
Панта и када их будете загрлили, посебно ви, родитељи, када будете 
загрлили то тело које сте ви родили — тада ће наступити она пуна утеха, али 
до тада ми вером живимо. Вером која ће да се разреши у Христовом 
присуству, у вечном љубави. Али вас молим да тај терет и то бреме чемера, 
притиска неправде и различитих питања, настојите да оставите по страни и 
да видите у свему тријумф живота. Ми смо се овде сабрали зато што верујемо 
у тријумф живота, долазак Христа, у чијем ће присуству сви бити вечно, ако 
будемо срце своје отворили за ту заједницу са Њим”, казао је викарни 
епископ патријарха српског Порфирија и владика новобрдски Иларион.

Беседа Владике Илариона у Гораждевцу носила је снажну поруку наде и 
вере, са позивом да се и у најтежим тренуцима живот посматра кроз призму 
Христовог васкрсења и вечног загрљаја Божје љубави.

Извор: Радио Гораждевац

mitropolija.com

https://mitropolija.com/2025/08/13/vladika-ilarion-iz-gorazdevca-ivan-i-panto-zive-u-bozijem-zagraljaju/

